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Mitteilung: Konstituierende Sitzung der FREIE WÄHLE R Kreistagsfraktion Groß-Gerau 
 
In der konstituierenden Sitzung hat die FREIE WÄHLER Kreistagsfraktion Rolf Leinz einstimmig zum 
Fraktionsvorsitzenden gewählt. 
 
Leinz ist Polizeibeamter, verheiratet und ist stolzer Vater von zwei Kindern und wohnt seit 2001 in 
Ginsheim. 
 
Der neue Fraktionsvorsitzende war seit fünf Jahren in der vergangenen Kreistagsfraktion als 
stellvertretender Fraktionsvorsitzender und dem bisherigen Fraktionsvorsitzenden Helmut Kinkel tätig. 
Er hat sich besonders für solide Finanzpolitik, Umwelt, Regionalpolitik, Verkehr und Infrastruktur 
hervorragend eingesetzt.  
 
Zum stellvertretenden Fraktionsvorsitzenden traten zwei Bewerber an. Gewählt wurde Burkhard 
Ziegler, der bisherige erste Stadtrat aus Mörfelden-Walldorf.  
 
Rolf Leinz führte in seiner Antrittsrede aus: Die Fraktion der FREIE WÄHLER hat in der Vergangenheit 
sehr gute Arbeit geleistet und ich versichere, dass auch die neue Fraktion mit mir, Monika 
Freitagsmüller, Ayhan Isikli und Burkhard Ziegler, die sachorientierte Arbeit der FREIE WÄHLER 
fortführen wird.  
 
Breiten Raum wird hier die Umsetzung unseres Wahlprogramms einnehmen, so Rolf Leinz weiter.  
 
FREIE WÄHLER Kreisvorsitzender Helmut Kinkel ist erfreut über die Entscheidung der Fraktion und 
gratuliert Rolf Leinz und Burkhard Ziegler. Er ist überzeugt, dass sich die neue Fraktion unter Rolf 
Leinz auf einem positiven Weg befindet. Die Fraktion ist zwar, mit vier Mitgliedern klein, aber groß 
darin mit einem guten Mix aus politischer Erfahrung, Weitsicht, Können und Motivation - kompetent 
den Bürgerwillen durchzusetzen.   
 
Kinkel, der selbst nicht mehr auf den aussichtsreichen vorderen Plätzen zur Kreistagswahl angetreten 
ist, ist überzeugt, eine sehr gute Fraktion für die politische Arbeit im Kreis zu haben.  
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Helmut Kinkel 
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